Oaumnuana AJs CTyJeHTOB U BbINIYCKHUKOB BY30B — 2014 r.

Hanpasienue «IlpukiagHas MaTteMaTuKka 1 MHGOPMATHKA»
KOJ - 112
IIpoduias «KMaTemaTu4eckue MeTOAbl €CTECTBO3HAHNS U KOMIIbIOTEPHbIE TEXHOJIOTHI»

Bpems BbinosiHeHust — 180 muH.

|. Peurure 3aaa4u.

1. Haiitu rnaakue peuienus HenuHerHoro ypasHenus Llpenunrepa
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BUIA U(X,t) = e‘“tv(x), rIe V(X) > O, YIIOBJICTBOPSIONINE YCIOBUSIM lim U(X,t) =0.
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3necy Y > 0, o > 0 — xoncraTsL.

2. Pemnth CMEIIaHHYIO 3a7a4y
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u(o,t) = 2t, u(2,t) =0,

u O<x<?2 t>0,

u(x,0) =0, %(X,O) _o.

3.Myets @, =@, =8, ... 0. Jloxasars, uto pan

CXOOUTCA B TOM U TOJIBKO TOM CJIydac, KOorga CXOOuTCA pAa

D 2"a, =a +2a,+4a, +8a,+..

k=0

4. O6o3naunmM uepe3 H(X) pynkuuto XeBucaiaa

1, x>0,
H(x) =
0, x<0.

Jlokasatk, 4To 115 M060it HenpepsiBHOH Gynkmuu f (X) u mo6sx a,b € R* cipaBenmso

paBeHcTBO f (a+ bH (x)) = A+ BH (X) 1 Bbrarciuts A 1 B.

5. Haiity nBa nepBbIX 4ieHa ACUMITOTUYECKOTO Pa3yIoKEHUS KOPHS ypaBHEHUS
1-sinXx =nkx,

npu N — 400,
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